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Sintesi dei risultati del sondaggio
✘ Hanno risposto al sondaggio 325 studenti su 425 studenti 

frequentanti

✘ .Nella diapositiva n 5 si nota come dopo un primo periodo 
di utilizzi di strumenti diversi la, la maggior parte adesso 
utilizza Google classroom.

✘ La diapositiva n.6 ci indica il tipo di attività utilizzata dai 
docenti, il 96% di docenti utilizza le videolezioni,Il 78% 
assegna compiti  e le verifiche vengono fatte con test e 
questionari
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Sintesi dei risultati del sondaggio
✘ Il 53% di alunni hanno avuto difficoltà di connessione, 36% 

nessuna difficoltà ,la rimanente parte hanno avuto 
difficoltà personali quali organizzazione dello studio, 
mancanza di strumenti tecnologici ….

✘ .L’90% di studenti sono soddisfatti della proposta  
didattica
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107

88

130

Quale classe frequenti della Scuola Secondaria di 
primo grado?

classe 1

classe 2

classe 3
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56

4

9

239

50

139

53

20

325

Cisco webex meeting

Zom meeting

Skipe

Jitsi

MEEt meeting

Youtube

Registro elettronico

Posta elettronica

Messaggistica

Google Classroom

Quali sono gli strumenti che utilizzi per la 
DAD?
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56

129

256

239

204

20

137

146

17

Videolezioni

Lezione registrate

Video tutorial

Assegnazione compiti

Consegna materiale didattici

Test o questionari

Verifica di feedback

Verifiche scritte

Verifiche orali

Altro

Quali sono le attività principalmente svolte con i 
docenti
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173

35

65

40

63

34

117

Problemi di connessione

Mancanza di mezzi

Scarsa conoscenza delle
piattaforme didattiche

Incomprensioni o altri problemi di
comunicazione con gli insegnanti

Difficoltà nell'organizzazione dello
studio

Problemi di carattere emotivo o
personale

Nessuna difficoltà in particolare

Quali difficoltà hai riscontrato?
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Per niente Poco Abbastanza Molto Completamente Altro:

Ritieni soddisfacente la proposta didattica dei 
tuoi insegnati?
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128

63

103

57

16

Mi trovo a mio agio e sto imparando tanto
quanto con le lezioni in presenza

Sto imparando un po' meno ma sto
sviluppando altre competenze

Sto imparando abbastanza, ma a volte faccio
fatica

Sto imparando meno cose, ma cerco di
adattarmi alla situazione

Non mi piace e di conseguenza sto
imparando poco

Qual è la tua esperienza con la didattica a 
distanza?
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78

145

126

Gli insegnanti dovrebbero integrarla
regolarmente anche in condizione di

normalità

In condizioni di normalità può essere
utile solo per esigenze particolari

Andrebbe utilizzata solo in condizioni di
emergenza

Che cosa pensi della didattica online?
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Grazie!


